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94ο Ενημερωτικό

Για άλλη μια χρονιά 
ακυρώσαμε τις εξετάσεις Pisa σε σχολεία του συλλόγου μας!!

Καταγγέλουμε τις αυταρχικές ενέργειες  του ΥΠΑΙΘΑ και της Διεύθυνσης Α’ 
Αθήνας για ποινικοποίηση του αγώνα μας ενάντια στην κατηγοριοποίηση 

εκπαιδευτικών και σχολείων
Την Τετάρτη 20 του Μάη,  για άλλη μια χρονιά,  ο Σύλλογός μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” υλοποιώντας τις 
συλλογικές  αποφάσεις  του  κλάδου  για  αγώνα  ενάντια  στην  κατηγοριοποίηση  σχολειών  και 
εκπαιδευτικών,  μπλόκαρε  τις  εξετάσεις  pisa στα  σχολεία  του! Έτσι  στο  12ο Δημοτικό  Βύρωνα,  δε 
συμμετείχε κανένα παιδί στην εξέταση, οι ορισμένοι συνάδελφοι έκαναν στάση εργασίας, ενώ παράλληλα, 
αντιπροσωπεία του ΔΣ του Συλλόγου μας διακίνησε στους γονείς τα ενημερωτικά μας. Εκτός από το 12 ο 

Δημοτικό Βύρωνα, είχε οριστεί για τις εξετάσεις και το 7ο Δημοτικό Βύρωνα, όπου παραμονή της εξέτασης, 
μας  γνωστοποιήθηκε  ότι  ο  διαγωνισμός  θα  μεταφερθεί  σε  άλλο  σχολείο  της  περιοχής,  επειδή  οι 
εκπαιδευτικοί είχαν δηλώσει ότι θα συμμετέχουν στη στάση εργασίας και οι γονείς ότι δε θα φέρουν τα 
παιδιά τους!

Το  ίδιο  έγινε  και  σε  πολλά  σχολεία  της  Αθήνας,  η  μεταφορά  φυσικά  γινόταν  σε  συνεννόηση  με 
πρόθυμους διευθυντές για να γίνει ο διαγωνισμός, υπήρξε δε σχολείο που επιτήρησε η ίδια η διεύθυνση 
του  σχολείου  χωρίς  καμία  απόφαση  συλλόγου  διδασκόντων  ή  έστω  των  εκπαιδευτικών  της  ΣΤ! 
Παράλληλα  όλο  το  πρωινό  της  20ής  Μάη,  ημέρα  διεξαγωγής  του  διαγωνισμού  η  ΔΙΠΕ  Α΄  Αθήνας  
έπαιρνε τηλέφωνο σε πολλά σχολεία αναζητώντας πρόθυμους για να γίνει όπως όπως ο διαγωνισμός 
και έφαγε πολλές πόρτες. Χαιρετίζουμε όλους τους συναδέλφους των σχολείων του Συλλόγου μας που 
αρνήθηκαν να μπουν σε αυτή την απίστευτη διαδικασία!

Είχε προηγηθεί η αυταρχική πράξη του Υπουργείου, που αφού δεν μπόρεσε να πείσει εκπαιδευτικούς και 
γονείς  για τα οφέλη του διαγωνισμού προσέφυγε για ακόμα μια φορά, παραμονές της εξέτασης,  στα 
δικαστήρια κατά της τετράωρης στάσης εργασίας της ΔΟΕ, η οποία κρίθηκε σε χρόνο ρεκόρ παράνομη!  
Όταν,  επαναπροκηρύχθηκε  η  στάση  εργασίας  από  την  ΑΔΕΔΥ,  τότε  ο  Γ.Γ.  του  Υπουργείου  έστειλε 
παραπλανητική εγκύκλιο που ενημέρωνε ότι και η εκ νέου προκηρυχθείσα στάση είναι παράνομη. Κάτι 
που  προφανώς  δεν  ίσχυε,  αφού  κάθε  στάση  εργασία  ή  απεργία  κρίνεται  παράνομη  μόνο  από  τα 
δικαστήρια!

Η αλήθεια είναι ότι το υπουργείο αφού έχει αποτύχει να πείσει γονείς κι εκπαιδευτικούς για τα οφέλη της 
αξιολόγησης,  της  κατηγοριοποίησης  και  της  αυτονομίας  των  σχολικών  μονάδων,  προσφεύγει  στην 
προσφιλή  τακτική  των  διώξεων  και  του  αυταρχισμού. Επιδιώκει  την  πλήρη  προσαρμογή  του 
εκπαιδευτικού συστήματος στα «θέλω» της αγοράς, εκπαιδευτικούς και μαθητές πολλών ταχυτήτων, με 
την ταυτόχρονη ποινικοποίηση των αγώνων.

Δε θα τους περάσει! Συντασσόμαστε όλοι με τις αποφάσεις του 
Συλλόγου μας και του Κλάδου! Συμμετέχουμε μαζικά στην Τακτική 
Γενική Συνέλευση του Σωματείου μας στις 26/5 και στις εκλογές για 

ανάδειξη αντιπροσώπων στη ΔΟΕ στις 27/5!
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